

Сотрудники территориальных органов ПФР в Адыгее продолжают вести информационно-разъяснительную работу среди членов трудовых коллективов республики. В 1-м полугодии текущего года специалисты ПФР уже провели более 250 подобных встреч, участниками которых стали свыше 4000 работников предприятий и организаций региона. Информационно-разъяснительная работа проводится специалистами ПФР в Адыгее уже не первый год, с целью донести до населения республики, в особенности до работающих граждан, суть совершенствования пенсионного законодательства и объяснить, какие механизмы сегодня существуют, чтобы грамотно и эффективно сформировать свою будущую пенсию. Особое внимание в ходе лекций уделяется знакомству с электронными сервисами и мобильным приложением ПФР, при помощи которых можно существенно облегчить и ускорить получение услуг Пенсионного фонда. После встреч члены трудовых коллективов имеют возможность задать специалистам ПФР все волнующие их вопросы и получить на них компетентные, развернутые ответы. - Благодаря таким полезным встречам можно, не покидая своих рабочих мест, узнать обо всем, что интересует по линии Пенсионного фонда и спокойно, не торопясь, обсудить волнующие темы, - делятся впечатлениями участники мероприятий. По традиции, для более детального ознакомления сотрудникам учреждений раздается красочная полиграфическая продукция ПФР, в которой подробно и доступно изложена вся необходимая информация по пенсионному и социальному обеспечению.